



四月末五月初,正是春光旖旎的时节。近日,郑州楼市各类新品频繁亮相,艺术展、文化馆等富含精神内核的 活动也让人耳目一新。在如今郑州的房地产市场上,开发商早已从单纯的建屋筑房转变为营造理想人居方式的 城市筑梦者。在这个温暖的春季,他们正用不同的产品、缤纷的活动描绘出一个个美好绚烂的理想生活。

新风扑面 楼市和暖

本报记者 龙雨晴

碧桂园天字系品牌发布

4月29日下午,"全球碧桂园,耀启郑州"——碧桂 园 2017 品牌发布典礼在保利艺术中心启幕,这是碧桂 园挺进河南4载之余,精耕主城、致敬郑州的一大举 措,标志着碧桂园开启深耕郑州主城的新时代。

据悉,2017年,碧桂园天字系列产品碧桂园·天 玺,碧桂园·天悦,碧桂园国控·天誉三盘同耀,精耕主

发布会上,河南区域副总裁姚莉表示了碧桂园对 干郑州这座日新月异的机遇之城满怀的敬意,并承诺 将深耕主城,以一次次土地考量,来遵循这座千年商都 的发展肌理;以一次次产品对标,来领会这座千年商都 的精油内核。

碧桂园河南区域副总裁朱晖详细述解了碧桂园的 品牌,发展历程,慈善事业,核心竞争力,物业服务以及 碧桂园天字系列产品的真谛。碧桂园天字系产品将以 匠心的理念,契合郑州人的生活方式。

华南城 · 中园营销中心开放

近日,华南城·中园营销中心开放。

开放仪式上,华南城·中园董事长温国辉的介绍让 到场各位嘉宾对华南城·中园项目精雕细琢的匠心与 格局有了初步了解。

当主持人宣布华南城·中园营销中心正式开放后, 嘉宾纷纷进入营销中心内部参观品鉴。在置业顾问的 引导和沙盘讲解下,嘉宾对项目现场规划图、配套设施 等内容进行了详细了解。办理华南城建惠卡的区域更 是排起长队,很多商户一边排队,一边向旁边置业顾问 询问更详细的情况,工作人员也热情地进行答疑解惑。

据悉,华南城·中园项目位于郑州市区与航空港区 的中心位置,是对接市中心和港区的桥梁,交通路网畅 达全城,辐射中原,实现繁华商业盛世与生态绿色宜居 并举,成就南龙湖百万平方米公园私邸。

鸿园"梵高艺术展"献映



不朽的梵高"感映"展厅一角

近日,《不朽的梵高2.0》"感映"艺 术展新闻发布会暨首映礼在郑州鸿园 举行。本次艺术展由澳洲Grande

Exhibitions出品,河南五行时代文化 传播股份有限公司及上海映松文化传 媒有限公司联合主办,鸿园总冠名。

郑州站是全球巡展的第7站,目前,已 超过百万人次观展。

新闻发布会上,河南五行时代文 化传播股份有限公司相关负责人介绍 了此次展览的亮点和特色。河南鸿宝 置业有限公司相关负责人诠释了鸿园 冠名此次活动的初衷。随后,现场嘉 宾进行了提前观展体验。本次展出的 版本是2.0升级版,采用最新的"感映" 技术,将艺术由高冷推向大众,在多屏 幕巨幅影像与环绕音响的完美结合之 下,35分钟看完3000多幅画面,身临 其境体验动态版的世界艺术大师梵高 的名作以及他短短37年的画语人生。 参观者不再止于对静态画作的欣赏,而 是以多角度、大画幅、高清晰地穿梭于 旋转的星夜和怒放的向日葵中。

据悉,《不朽的梵高》"感映"艺术 展活动正式展览时间为4月29日~5 月28日,为期一个月。

正商善水上境品牌样板区绽放

普罗·理想国新品发声

酒烛光里,跟随音乐的节拍,与青春相遇。

的一切变成这座城市理想中的样子。

近日,"理想发声"普罗·理想国新品发布会暨2017理

从普罗中国总经理张晋曦对项目八大人居理想的讲

想音乐季启幕仪式在普罗·理想国艺术文化中心举行.活

动邀请了郑州媒体以及普罗中国长期以来的支持者,在红

解中,现场嘉宾领悟了两个词——"理想"和"热爱"。因为

热爱这片土地,所以不惜用200亩土地呈现目前全郑州最

大的社区中央公园;因为热爱这里的生活,所以会耗费数

亿元修建全国闻名的彩虹大道;因为理想在这里生长,所

以未来将呈现城市轻轨、河南中医药大学第一附属医院等

市政配套;因为热爱这里的一切,所以普罗中国要将这里

住地,更是承载生命美好记忆的载体。"纵使城市变迁,对

美好的追求不变。"这是徐益明的生活态度,更是普罗中国

一直践行的理念。五年思考、1800天践行,凭着对品质的

苛求,普罗人竭尽所能,从拿地到彩虹隧道的通车及项目

开工建设,一个舒适美好的梦想家园——普罗·理想国,就

在普罗中国董事长徐益明看来,城市不只是简单的居

4月28日上午,正商善水上境品牌样板区以及清水样 板间绽放。

据悉,善水上境一套高层住宅里容纳了瑞士劳芬、德 国博世、德国嘉格纳、德国汉斯格雅、意大利迪瑞、美国霍 尼韦尔、日本大金等国际顶尖品牌。项目引入德国蒂森克 虏伯电梯并采用意大利迪瑞外铜内木装甲门、意大利原装 进口钢质门芯,开关品牌则是有着150多年品牌历史的法 国罗格朗,细节设计得很贴心,且所有插座都带有安全保 护门,任何角度探针都插不进,贴心呵护孩子的安全。

正商善水上境相关负责人表示,正商将继续坚持以客 户服务为中心,实施与完成"高品质建造、高品质服务、高品 质配套"的战略目标,竭诚为中原善者建造精工善筑。

富力文化馆开馆

4月28日,富力文化馆在富力建 业·尚悦居开馆,拉开世界艺术交流 互动的帷幕,为郑州献上一场文化与 艺术的盛宴。同时,河南省书画院授 予富力文化馆"河南省美术家协会山 水画艺术委员会创作中心"的荣誉。

此次活动汇聚了多位长期活跃 于文坛的书法家,他们书法笔力劲 健,清雅俊逸,挥毫泼墨间佳作天成,

绝妙的诗句与苍劲有力的笔法,将文 化与艺术的恢弘展现得丰富而鲜明。

据了解,富力建业·尚悦居新中 式风格与华夏文化恰到好处地融为 一体,体现着中魂西技的和谐之美。 而古色古香的字画,淡而幽雅的檀 香,古朴韵味的桌椅,则处处营造出 返璞归真的诗意生活。

作为富力地产落子河南的世界

文化展示区,富力文化馆可谓将生活 的优雅与诗意演绎得相得益彰,此次 富力文化馆的开馆,更是将这种生活 方式呈献给了世人。从外部的优越 地段资源到内部的精心设计布局,从 诗意生活的精雕细琢到品质服务的 细心呈现,无不体现出富力地产深耕 河南文化与再造城市优居的匠心和



天地亿家工厂店落户郑州

本报讯(记者侯国昌)继北京、广 州、西安、杭州、深圳、天津、济南、南 京开店之后,天地亿家装饰工厂店,4 月30日在郑州开业,5000余平方米 的材料展厅以及几十种风格的实景 样板间全面对外开放。

据悉,天地亿家装饰是一家家居 产业化、服务标准化、运营规范化的 全包整装装修公司,其推出的工厂价 全包套餐不仅包括设计、人工、水电 等人工项目,还包括橱柜、卫浴、地 板、木门等主材基材,沙发、茶几、电 视柜等家具以及液晶电视、冰箱、空 调、洗衣机等家电。在装修的过程 中,所有装修项目一站式完成,让业 主感受到便捷省心的装修服务。

什么叫工厂价装修?为什么工 厂价装修能省更多?据介绍,传统装 修中建材到达消费者手中一般需要 多个环节,工厂-(广告商)-总代理-市代理-批发商-零售商-消费者,诸 多的中间加价环节使建材价格居高 不下。天地亿家打破这一行业潜规 则,与国内176家品牌厂家签订长期 合作协定,整合家装行业产业链,集 成企业化采购优势,实现直接工厂价 供货,建材直接由厂家直供消费者, 对比传统装修省钱50%。

很多装修公司都会跟业主承诺 保证装修质量,但很少有公司敢直接 叫板"不满意就砸掉",但天地亿家成 立以来不仅是这样承诺的,更是这样 做的。天地亿家总裁仲伟透露:"给 出这样的承诺,不仅仅是保障了工程 质量,同样也是对我们工程队伍的规 范和监管,正是不满意就砸掉的承 诺,让我们的工程队伍不断完善和进 步,让施工和工程质量两者相辅相 成、共同发展。"另外他还透露:"砸掉 重装的费用我们扣的是项目经理的 钱,这样不但使工程质量得到最大保 障,也促使施工队伍更加规范。"

此外,天地亿家还特别定制了微 信管理体制,装修开工时为每一位业 主单独建立一个微信群,成员包括业 主、设计师、项目经理、预算员、材料 跟单员、质检员等装修中的每一个参 与者和负责人,如果在装修过程中出 现任何服务或质量问题,业主可在群 内反馈。

4月29日~5月1日,恒大中 原公司开启了一场"豫见美好 陕耀前行——2017恒大中原公 司品鉴之旅"。在恒大中原公司 的组织和邀请下,河南多家媒体 及七十余位业主共赴西安,西安 十余位媒体人士及三十余位业 主则来到河南,双线出发,在感 受豫、陕两地厚重历史底蕴和文 化气息的同时,领略恒大中原公 司的匠心精神与品牌魅力。

据悉,恒大地产集团中原有 限公司是恒大地产集团在中原 的重要战略布局。2017年1月1 日,恒大集团打破省界壁垒,将 河南公司与陕西公司合二为一, 恒大地产集团中原有限公司正 式成立。至此,公司在郑州、洛 阳、南阳、西安、汉中地市开发建 设50多个精品项目,涵盖恒大 金碧天下、恒大名都、恒大悦龙 台、恒大绿洲、恒大华府、恒大城 等多个产品系列,拥有老业主近

2016年,恒大中原公司合约 销售额为290亿元,同比增长约 123%。从河南到陕西,恒大中 原公司屡次创下销售奇迹。

在此次"豫见美好 陕耀前 行——2017恒大中原公司品鉴 之旅"中,记者来到西安恒大御 龙湾和西安恒大都市广场,发现 恒大中原公司的魅力与实力。



本报记者 龙雨晴



西安恒大御龙湾园林景观实景图

清华·忆江南举办皮划艇大赛

本报讯(记者 陈 默) 清华·忆 江南、江南春温泉首届皮划艇体验 赛在五一小长假期间启幕,惊险刺 激的爱斯基摩翻滚、精彩绝伦的帆 板表演、高潮迭起的皮划艇大赛、赏 心悦目的水上瑜伽等活动精彩不停 歇,众多游客在享受美妙假期的同 时也领略了清华·忆江南500亩伴 山湖的江南秀色。

活动开始之前,专业的瑜伽教练 在湖面上演绎曼妙的水上瑜伽表演, 形成一道美丽风景线,别开生面的瑜 伽表演吸引了众多人驻足欣赏,岸边 皮划艇参赛选手蓄势待发,一场水上

活动盛宴拉开帷幕,一艘艘小艇劈波 斩浪,纵情在华·忆江南美丽的自然 风光中,度过一个美妙的假期。

作为中原知名的温泉旅游度假 社区,清华·忆江南总占地达6100 亩,周边涵纳1800万株树木、6.4万亩 森林面积,使这里成为郑州的生态后 花园,打造成有山、有湖、有林、有生 活的诗意住区。

据悉,清华·忆江南全新升级力作 珺山建筑面积约86~215平方米的聆 湖洋房全面发售中,生态环境优美,社 区内拥有1000米花溪河景资源、"一 轴一心两环五园"园林营造体系。

恒大御龙湾 生态慢生活

西安恒大御龙湾坐落于曲江 二期与浐灞生态区的区域交会处, 是恒大集团 2016 年下半年在西安 市场推出的湖景低密度高端社区。

走进社区,一排排粗壮整齐的 旱柳自然成荫,草坪上憨态可掬的 大象景观,花丛中通体洁白的孔雀 造型,让整个社区妙趣横生。据了 解,恒大御龙湾园林面积高达8.28 万平方米,内含5重园林景观,树木 移植全部采用直径超过30厘米的 成熟树木全冠移植,总造价3700多 万元。园林整体设计理念以生态 为核心,融入自然与艺术的设计, 一年四季都会有不同的色彩及感 官效果。

走进室内,会所里健身房、棋 牌室、茶室、儿童游乐区等一应俱 全,样板间中的品质与细节也让人 感叹。据介绍,该项目在产品规划 方面加入科技板块,整体采用正压 新风除霾,为业主提供最新鲜的空 气。入户大堂采暖、环氧地坪漆、 LOW-E玻璃,一氧化碳检测。

站在御龙湾顶跃样板间阳台 上向远处眺望,西安雁鸣湖湿地映 入眼底,风从湖上吹来带有湿润的 气息,湖畔慢生活,好不惬意。

恒大都市广场 置业上上选

坐落于西安市西咸新区的恒 大都市广场,是恒大在西安潜心打 造的第10个项目,也是恒大西安 公司今年下半年打造的重点项目

项目总占地约160亩,总建筑 面积约50万平方米,容积率3.3, 绿化率35%。项目西北角自带 9000平方米的恒大影城商业。此 外,项目还自带一所3600平方米 的九班制幼儿园、配套约2500平 方米的商业中心,满足不同年龄段 人群的各类需求。

恒大都市广场给记者最深切 的感受就是其园林之美。据介 绍,其园林面积7.25万平方米。 作为恒大在西北首个以 Artdeco 风格作为主要设计理念的园林, 设计上采用了组团式布局,各组 团间景观花卉植被各具不同,四 季都有不同的色彩组合及感观效 果,使各个组团的空间格局富于 变化,做到真正意义上的"移步异 景",具有强烈的表示感及美观 性。轴心4200平方米的人工湖 面,设有多个观景亭,廊桥等让居 住者深入体验水景之美。

在物业管理方面,恒大都市广 场结合小区的8重智能化安防系 统,有室内彩色可视对讲、防盗系 统,小区闭路电视监控系统,24小 时电子巡更系统,小区周边防越系 统,电梯对讲系统,UPS系统,公共 广播系统,停车场管理系统,通过 物防、技防、人防的统一结合,充分 保证业主的安全。

雄关漫道需上下求索。恒大 中原公司相关负责人表示,公司将 坚持扎根中原沃土,把握市场的每 一个契机,一如既往地推进集团规 模化、精品化、品牌化的产业战略, 为中原楼市的高速发展贡献扛鼎 之力,以光辉灿烂的未来,回报业 主、回报社会。

地址;郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团 邮编;450046 电话;郑州报业集团办公室 67655666 67655888 新闻协调处 67651111 编办56568203 编辑中心56568159 经济部56568156 文娱副刊部 56568223 广告部67655632 发行部67655511 广告经营许可证;郑工商广字001号 印刷厂87532636 零售1.50元